Protokół Nr XII/25
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 26 marca 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 4 h 44 min 05 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 07 min 13 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XII sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Katarzynę Faliszewską



Radnego Krzysztofa Guzka
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przekazał, że Prezydent Olsztyna zgłosił wnioski o rozszerzenie porządku obrad o następujące projekty uchwał Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi kotami (nr rob. 173/25) 
i zaproponował ujęcie ww. projektów po pkt. 7 obecnego porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad i udzielił głosu radnemu Arczakowi.
Radny Mirosław Arczak zawnioskował o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały o nr rob. 171/25.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały zgłoszony przez Prezydenta Olsztyna o nr rob. 173/25.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie wniosek radnego Arczaka.
Wniosek nie został podjęty. Wynik głosowania:
Za - 8
Przeciw - 15
Wstrzymujących się – 0
Zrealizowany porządek:

1. Otwarcie sesji.

2. Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego miasta Olsztyna za 2024 rok:

a. Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Policji w Olsztynie ze stanu bezpieczeństwa Miasta Olsztyna za 2024 rok, 

b. Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie o stanie bezpieczeństwa w mieście Olsztynie oraz Powiecie Olsztyńskim w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2024 rok, 

c. Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Olsztynie z działalności Straży Miejskiej w Olsztynie za rok 2024, 

d. Sprawozdanie Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Urzędu Miasta Olsztyna z działalności za 2024 r., 

e. Raport Ochotniczej Straży Pożarnej za rok 2024, 

3. Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Zapobiegania Przestępczości oraz Ochrony Bezpieczeństwa Obywateli i Porządku Publicznego – „Bezpieczny Olsztyn” za rok 2024. 

4. Informacja dotycząca aktualnego poziomu bezpieczeństwa ruchu drogowego na sieci drogowej miasta OLSZTYN. 

5. Ocena stanu zaawansowania inwestycji miejskich. 

6. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany przebiegu drogi gminnej nr 309011N – 
ul. Trackiej w Olsztynie, (nr rob. 156/25)
7. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami, 
(nr rob. 165/25)
8. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi kotami 
(nr rob. 173/25)
9. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie Wykazu Kąpielisk na terenie Gminy Olsztyn, (nr rob. 166/25)

10. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Olsztynie na rok 2025”, 
(nr rob. 167/25)
11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości pomiędzy Gminą Olsztyn a Panią I. K., (nr rob. 169/25) 

12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany Uchwały Nr LXVII/812/10 Rady Miasta Olsztyn z dnia 27 października 2010 r. w sprawie ustalenia zasad nadawania nazw ulicom, placom, parkom i innym terenowym obiektom publicznym oraz drogom wewnętrznym położonym na terenie Miasta Olsztyna, (nr rob. 170/25)
13. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym z bonifikatą nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność Gminy Olsztyn, położonej w Olsztynie przy ul. Dąbrowskiego 3 i 3 a na rzecz Instytutu Północnego im. Wojciecha Kętrzyńskiego z przeznaczeniem na cele prowadzonej działalności kulturalnej, (nr rob. 171/25)
14. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały nr LIII/1030/18 Rady Miasta Olsztyna z dnia 26 września 2018 r. w sprawie zapewnienia wspólnej informatycznej dla jednostek organizacyjnych Gminy Olsztyn, (nr rob. 157/25)
15. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchwalenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 89-25/12 położonej w Olsztynie przy ulicy Mariana Bublewicza”, (nr rob. 168/25)
16. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do realizacji projektu konkursowego pod nazwą „Integracja - Zmiana - Praca” współfinasowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Regionalnego Programu Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur 2021 - 2027, Priorytet 9: Włączenie i integracja EFS+, Działanie: 9.1: Aktywna integracja, (nr rob. 158/25)
17. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznane na realizację zadań ustawowych z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w 2025 roku, (nr rob. 159/25)
18. Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie za 2024 rok oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej i systemu pieczy zastępczej na rok 2025. 

19. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Olsztynie na lata 2025 – 2027, (nr rob. 160/25)
20. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Olsztynie na lata 2025 – 2027, (nr rob. 161/25)
21. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wprowadzenia programu osłonowego  
w zakresie udzielania wsparcia osobom starszym z terenu miasta Olsztyna w ramach Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025, (nr rob. 162/25)
22. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchylenia uchwały w sprawie określenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Miasta Olsztyn, (nr rob. 163/25)
23. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej Uchwałę Nr VI/76/24 Rady Miasta Olsztyna z dnia 30 października 2024 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, usytuowanym na terenie Miasta Olsztyna, (nr rob. 164/25)
24. Projekt stanowiska Rady Miasta Olsztyna w sprawie wdrożenia na terenie gminy Olsztyn programu mieszkanie „dla systematycznych” – program pilotażowy, (nr rob. 172/25)
25. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

26. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

27. Sprawy różne.

Ad. 2 
Ocena stanu bezpieczeństwa publicznego miasta Olsztyna za 2024 rok
(czas trwania nagrania od 07 min 13 sek do 56 min 15 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem szczegółowo zapoznała się Komisja Prawa i Bezpieczeństwa.
a) Sprawozdanie Komendanta Miejskiego Policji w Olsztynie ze stanu bezpieczeństwa za 2024 rok
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił Pana Stanisława Moroz Komendanta Miejskiego Policji o odpowiedź na ewentualne pytania
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz
· Radny Adam Andrasz (ad vocem)

· Radny Krzysztof Guzek
· Radny Adam Andrasz 

· Radny Mirosław Arczak

· Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska

Odpowiedzi udzielił:

· Komendant Miejski Policji

b) Informacja Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie  o stanie bezpieczeństwa w mieście Olsztynie oraz Powiecie Olsztyńskim w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2024 rok
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił Pana Łukasza Jasińskiego Komendanta Miejskiego PSP o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
c) Sprawozdanie Komendanta Straży Miejskiej w Olsztynie 
z działalności Straży Miejskiej w Olsztynie za rok 2024
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił Pana Jarosława Lipińskiego Komendanta Straży Miejskiej o odpowiedź na ewentualne pytania.
Głos w dyskusji zabrali:
· radny Adam Andrasz
· radny Przemysław Bałdyga 
· radny Przemysław Bałdyga (ad vocem)
· Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska
· Radny Adam Andrasz
· Radny Marek Fabianowicz
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
d) Sprawozdanie Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Urzędu Miasta Olsztyna z działalności Wydziału za 2024 r
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił Pana Pawła Micka Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego o odpowiedź na ewentualne pytania.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Robert Szewczyk otworzył dyskusję 

Głos w dyskusji zabrali:

· Radna Zdzisława Tołwińska
· Radny Radosław Nojman

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Krzysztof Guzek

· Radny Tomasz Głażewski

· Radny Radosław Nojman

· Radna Edyta Markowicz

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Piotr Pancer

Odpowiedzi udzielił:

· Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
e) Raport Ochotniczej Straży Pożarnej za rok 2024
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 3
Sprawozdanie z realizacji Miejskiego Programu Zapobiegania Przestępczości oraz Ochrony Bezpieczeństwa Obywateli i Porządku Publicznego – „Bezpieczny Olsztyn” za rok 2024
(czas trwania nagrania cz. 1 od 56 min 15 sek do 56 min 58 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Prawa i Bezpieczeństwa. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Pawła Micka Dyrektora Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 4
Informacja dotycząca aktualnego poziomu bezpieczeństwa ruchu drogowego na sieci drogowej miasta OLSZTYN
(czas trwania nagrania cz. 1 od 56 min 58 sek do 1 h 38 min 08 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Marcina Szwarca Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję 

Głos w dyskusji zabrali:

· Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska

· Radna Edyta Markowicz

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Marek Fabianowicz

· Radny Mirosław Arczak

· Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska

· Radny Marek Fabianowicz

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Radny Piotr Pancer

· Radna Edyta Markowicz

· Radny Adam Andrasz

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Radna Edyta Markowicz 
· Radny Paweł Klonowski

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Marek Fabianowicz

· Radny Mirosław Arczak (ad vocem)

· Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska

· Radny Marek Fabianowicz

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Radny Piotr Pancer

· Radna Edyta Markowicz

· Radny Adam Andrasz

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński (ad vocem)

· Radna Edyta Markowicz (ad vocem)

· Radny Marek Fabianowicz 

Odpowiedzi udzielili:

· Dyrektor ZDZiT w Olsztynie

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 5
Ocena stanu zaawansowania inwestycji miejskich
(czas trwania nagrania cz. 1 od 1 h 38 min 08 sek do 1 h 58 min 36 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Inwestycji i Rozwoju. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił referentów:

1. Krzysztof Śmieciński – dyr. Wydziału Inwestycji

2. Marcin Szwarc – dyr. ZDZiT

3. Paweł Witkowski – dyr. CIUWO

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję 

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz

· Radny Piotr Pancer

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Adam Andrasz

· Radny Marcin Galibarczyk

· Radny Tomasz Głażewski

· Radny Adam Andrasz

Odpowiedzi udzielili:

· Dyrektor Wydziału Inwestycji Miejskich 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 6
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany przebiegu drogi gminnej nr 309011N – ul. Trackiej w Olsztynie, (nr rob. 156/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 58 min 36 sek do 2 h 01 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Marcin Szwarc – Dyrektor Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

3. Radca Prawny – Pan Marcin Ignatowski - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Marcin Szwarc przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wynik I głosowania:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 7
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi zwierzętami, (nr rob. 165/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 01 min 00 sek do 2 h 07 min 38 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Barańska – Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Barańska przedstawiła materiał wraz 
z autopoprawką.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie autopoprawkę.
Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Radny Jarosław Babalski zgłosił problem z głosowaniem w systemie. Prezydium Rady stwierdziło, iż została radnemu wydana karta do głosowania przypisana do innego radnego. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zarządził przerwę w obradach.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wznowił obrady po przerwie i w związku z zaistniała sytuacją zarządził reasumpcję głosowania projektu uchwały o nr rob. 156/25.

Uchwała XII/156/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zarządził reasumpcję głosowania autopoprawki.
Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XII/157/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 8
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie porozumienia międzygminnego dotyczącego przekazania zadania własnego gminy polegającego na opiece nad bezdomnymi kotami, (nr rob. 173/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 07 min 38 sek do 2 h 09 min 24 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Barańska – Dyrektor Schroniska dla Zwierząt w Olsztynie

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że komisja nie zbierała się w tym temacie. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Barańska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/158/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 9
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie Wykazu Kąpielisk na terenie Gminy Olsztyn, (nr rob. 166/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 09 min 24 sek do 2 h 12 min 40 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz – Dyrektor Wydziału Środowiska

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:

· Radna Mirosław Arczak
Odpowiedzi udzielili:
· Dyrektor Wydziału Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/159/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w Olsztynie na rok 2025”, (nr rob. 167/25
(czas trwania nagrania od 2 h 12 min 40 sek do 2 h 15 min 20 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz – Dyrektor Wydziału Środowiska

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujący się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/160/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości pomiędzy Gminą Olsztyn a Panią I. K., (nr rob. 169/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 15 min 20 sek do 2 h 17 min 05 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 9 głosów za, 0 – przeciw, 0– wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/161/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany Uchwały Nr LXVII/812/10 Rady Miasta Olsztyn z dnia 27 października 2010 r. 
w sprawie ustalenia zasad nadawania nazw ulicom, placom, parkom 
i innym terenowym obiektom publicznym oraz drogom wewnętrznym położonym na terenie Miasta Olsztyna, (nr rob. 170/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 17 min 05 sek do 2 h 21 min 38 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję:
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Paweł Klonowski

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie:
Uchwała XII/162/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym z bonifikatą nieruchomości zabudowanej stanowiącej własność Gminy Olsztyn, położonej w Olsztynie przy ul. Dąbrowskiego 3 i 3 a na rzecz Instytutu Północnego im. Wojciecha Kętrzyńskiego 
z przeznaczeniem na cele prowadzonej działalności kulturalnej, (nr rob. 171/25) 
(czas trwania nagrania od 2 h 21 min 38 sek do 3 h 25 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska  

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Zastępca Prezydenta Justyna Sarna – Pezowicz poprosiła w imieniu Prezydenta Olsztyna, aby materiał mógł przedstawić dr Jerzy Kiełbik. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 1 – przeciw, 3 – wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję. 
Głos w dyskusji zabrali:
· Radny Adam Andrasz
· Radny Mirosław Arczak
· Radny Jarosław Babalski
· Radny Piotr Pancer (ad vocem) 
· Radny Czesław Jerzy Małkowski
· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski
· Radny Przemysław Bałdyga 
· Wiceprzewodnicząca Rady Ewa Zakrzewska
· Radny Mirosław Arczak (ad vocem)
· Radny Jarosław Babalski (ad vocem)
· Radny Czesław Jerzy Małkowski
· Radny Paweł Klonowski
· Radny Marcin Galibarczyk
· Radny Adam Andrasz
Odpowiedzi udzielili:

· Dr Jerzy Kiełbik 

· Zastępca Prezydenta Justyna Sarna – Pezowicz  
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/163/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 16
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 6
Ad. 14
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały nr LIII/1030/18 Rady Miasta Olsztyna z dnia 26 września 2018 r. w sprawie zapewnienia wspólnej informatycznej dla jednostek organizacyjnych Gminy Olsztyn, (nr rob. 157/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 25 min 00 sek do 3 h 27 min 25 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Paweł Witkowski –  Dyrektor Centrum Informatycznych Usług Wspólnych Olsztyna
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Paweł Witkowski przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujący się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/164/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 15
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchwalenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działki nr 89-25/12 położonej w Olsztynie przy ulicy Mariana Bublewicza”, (nr rob. 168/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 27 min 25 sek do 3 h 32 min 40 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Magdalena Binerowska – Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury
2. Radny Sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie materiału.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 11 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie załącznika nr 2 do projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 11 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie załącznik nr 2.

Załącznik nr 2 został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie załącznika nr 3 do projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 11 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie załącznik nr 3.

Załącznik nr 3 został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/165/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 16
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do realizacji projektu konkursowego pod nazwą „Integracja - Zmiana - Praca” współfinasowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Regionalnego Programu Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur 2021 - 2027, Priorytet 9: Włączenie i integracja EFS+, Działanie: 9.1: Aktywna integracja, (nr rob. 158/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 32 min 40 sek do 3 h 35 min 15 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Rodziny

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Małgorzata Długokęcka –  Dyrektor Centrum Integracji Społecznej w Olsztynie
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Zdzisława Tołwińska – Przewodnicząca Komisji Rodziny

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Małgorzata Długokęcka przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/166/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 17
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznane na realizację zadań ustawowych z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w 2025 roku, (nr rob. 159/25)

(czas trwania nagrania od 3 h 35 min 15 sek do 3 h 39 min 45 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Mioduszewska – Rodak –  Dyrektor Miejskiego Zespołu Rehabilitacji Zawodowej i Społecznej Osób Niepełnosprawnych w Olsztynie
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Mioduszewska - Rodak przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/167/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 18
Sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Olsztynie za 2024 rok oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej 
i systemu pieczy zastępczej na rok 2025
(czas trwania nagrania od 3 h 39 min 45 sek do 3 h 40 min 30 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznały się Komisje: 
- Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

- Rodziny

O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 19
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej w Olsztynie na lata 2025 – 2027, 
(nr rob. 160/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 40 min 30 sek do 3 h 45 min 08 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Komisja właściwa – Komisja Rodziny 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Elżbieta Skaskiewicz –  Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Elżbieta Skaskiewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisję Rodziny.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/168/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 20
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Olsztynie na lata 2025 – 2027, 
(nr rob. 161/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 45 min 08 sek do 3 h 47 min 40 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Komisja właściwa – Komisja Rodziny 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Elżbieta Skaskiewicz –  Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką.

Referent uchwały Pani Elżbieta Skaskiewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania:4 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisję Rodziny.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie autopoprawkę.

Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/169/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 21
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wprowadzenia programu osłonowego  w zakresie udzielania wsparcia osobom starszym 
z terenu miasta Olsztyna w ramach Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2025, (nr rob. 162/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 47 min 40 sek do 3 h 51 min 31 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Komisja właściwa – Komisja Rodziny 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Elżbieta Skaskiewicz –  Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Elżbieta Skaskiewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisję Rodziny.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Arczakowi.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/170/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 22
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie uchylenia uchwały 
w sprawie określenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Miasta Olsztyn, (nr rob. 163/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 51 min 31 sek do 3 h 58 min 43 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska –  Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/171/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 23
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej Uchwałę Nr VI/76/24 Rady Miasta Olsztyna z dnia 30 października 2024 r. w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, usytuowanym na terenie Miasta Olsztyna, (nr rob. 164/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 58 min 43 sek do 4 h 02 min 10 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Kultury

Komisja właściwa – Komisja Inwestycji i Rozwoju 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Paulina Żukowska –  Miejski Konserwator Zabytków
2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Pancer – Przewodniczący Komisji Kultury

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Paulina Żukowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Inwestycji i Rozwoju.

Przewodniczący komisji powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/172/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 24
Projekt stanowiska Rady Miasta Olsztyna w sprawie wdrożenia na terenie gminy Olsztyn programu mieszkanie „dla systematycznych” – program pilotażowy, (nr rob. 172/25)
(czas trwania nagrania od 4 h 02 min 10 sek do 4 h 05 min 40 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski powiedział, że radni zapoznali się z materiałem.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest negatywna. Wynik głosowania: 3 głosy za, 6 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i udzielił głosu radnemu Andraszowi.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt stanowiska.

Stanowisko nie zostało podjęte. Wynik głosowania:
Za - 7
Przeciw - 15
Wstrzymujących się – 1
Ad. 25
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania od 4 h 05 min 40 sek do 4 h 08 min 15 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Adam Andrasz
	w sprawie umieszczania reklam na zabytkach znajdujących się na terenie gminy Olsztyn

	Adam Andrasz
	w sprawie ochrony krajobrazu na terenie gminy Olsztyn

	Adam Andrasz
	w sprawie wykupu nieruchomości gruntowych na terenie gminy Olsztyn

	Tomasz Głażewski
	w sprawie organizacji komunikacji publicznej na os. Generałow

	Krzysztof Guzek
	w sprawie możliwości przywrócenia pełnej ulgi OKM dla uczestników CIS

	Mirosław Arczak
	w sprawie dodatkowych wyjaśnień do interpelacji w sprawie sposobu opiniowania zmian przebiegu linii komunikacji publicznej

	Grzegorz Smoliński
	w sprawie remontu chodnika przy ulicach Turkowskiego i Wachowskiego

	Grzegorz Smoliński
	w sprawie przywrócenia linii autobusowej nr 116

	Grzegorz Smoliński
	w sprawie stworzenia ogrodzonego wybiegu dla psów przy zbiegu ulic Abramowskiego, Jagiellońskiej oraz Poprzecznej w parku zwanym Górką Jasia

	Grzegorz Smoliński
	w sprawie uruchomienia oświetlenia przy ulicy Kopernika

	Krzysztof Guzek
	w sprawie możliwości wprowadzenia zmian w kursowaniu linii autobusowych na Osiedlu Generałów

	Krzysztof Guzek
	w sprawie budowy drogi i przejścia dla pieszych w pobliżu Przedszkola Miejskiego nr 5


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Paweł Klonowski
	w sprawie uatrakcyjnienia oferty dla dzieci na Aquasferze

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie wprowadzenia profitów dla honorowych dawców krwi

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie lokali komunalnych


Ad. 26
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania od 4 h 08 min 15 sek do 4 h 20 min 11 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz
· Radna Edyta Markowicz
· Radny Jarosław Babalski

· Radny Jarosław Babalski (ad vocem)

· Radny Radosław Nojman

· Radna Edyta Markowicz

Odpowiedzi udzielili:

· Zastępca Prezydenta Justyna Sasrna – Pezowicz
· Sekretarz Miasta Joanna Lubomirska - Siemieńczuk

Ad. 27
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 4 h 20 min 11 sek do 4 h 44 min 05 sek) 

Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi A.W. działającego w imieniu Spółki …. Sp. z o.o. na Prezydenta Olsztyna(nr rob. 174/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodnicząca komisji powiedziała, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Radosław Nojman

· Radny Jarosław Babalski

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XII/173/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 7
Wstrzymujących się – 2
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację Wiceprzewodniczącego Rady Grzegorza Smolińskiego 
z pracy w Komisji Sportu i Rekreacji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że iż Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą złożyła wniosek o zatwierdzenie zmiany w tegorocznym planie pracy Komisji poprzez wprowadzenie w miesiącu czerwcu tematu: „Promocja gospodarcza miasta (w tym informacja o kreowaniu wizerunku Olsztyna, jako atrakcyjnego ośrodka gospodarczego i naukowego, współpraca z jednostkami i organizacjami wspierającymi rozwój gospodarczy Olsztyna”, który nie został zrealizowany 
w miesiącu marcu.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przypomniał 
o obowiązku złożenia przez radnych oświadczeń majątkowych do 30 kwietnia br.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Piotr Pancer (ad vocem)

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Piotr Pancer

· Radny Mirosław Arczak (ad vocem)

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński (ad vocem)

· Radny Radosław Nojman – poinformował, że głosując przy projekcie uchwały nr rob. 171/25 wcisnął za, choć miało być wstrzymujący się 
Odpowiedzi udzielili:

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

· Radca prawny Marcin Ignatowski

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XII Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie …………
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XII sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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